

# Krize a oběti teprve přijdou

---

lipovylis.cz/wordpress/krize-a-obeti-teprve-prijdou

David Z Moravy

20. června 2024

0

**Načasování konečného přijetí rizika a oběti jako jediné zbývající možnosti je výjimečně citlivé: konečně ustoupit ve chvíli příliš pozdě vede k tomu, že systém zkolabuje a nelze jej obnovit.**

**Pocit, že se blížíme k bodu zlomu do krize bez snadného řešení, je všudypřítomný**, pocit, že pod pozlátkem normalnosti (Fed sníží úrokové sazby a tím se vše napraví) cítíme prekérnost tohoto křehkého normalnost.

**Zatímco mnozí neklidně hledají na obzoru geopolitické krize, jiní vidí krizi vznikající u nás doma**, možná politickou nebo finanční krizi, která nás všechny chytne do pasti.

**Málokdo se dívá na rozklad našeho společenského řádu jako na zdroj krize.** Zdá se, že málokdo si všimne, že korupce se tak normalizovala, že si ani neuvědomujeme všudypřítomnost a hloubku naší korupce; říkáme si, že to není korupce, je to jen zdravý sobecký zájem, „neviditelná ruka“ trhu magicky organizující naši ekonomiku, aby optimalizovala efektivitu a produktivitu. To poskytuje krytí pro naše uctívání vlastního zájmu, zdvořilou frázi pro neomezenou chamtivost.

**Zatímco média oslavují iluze spásy a vznešenosti (AI!), jen málokdo se dívá na to, co se ztratilo v rozkladu našeho společenského řádu**, seznam, který začíná *obětí pro obecné dobro a občanské ctnosti*.

**Americký sen má zvláště okleštěnou vizi oběti**: přinášíme individuální oběti, abychom dosáhli svých osobních cílů, ale oběti pro obecné dobro nejsou součástí snu: oběti pro dobro našich

spoluobčanů jsou v nejlepším případě zbytečné a v nejhorším případě plýtvání penězi, něco, na co padají jen žumpi.

Chytré peníze utrácejí jmění na vyhýbání se daním, což je součástí převládajícího étosu: **Zbohatněte všemi prostředky, které jsou nutné, a nechte ďábla vzít to nejzazší.**

**Zdá se, že jen málokdo si všiml, že konkrétní třídy občanů již byly obětovány, aby uvolnily cestu neomezené chamtivosti a korupci, aby sklidily kořist.** Tyto třídy zahrnují většinu občanů, spodních 90 %, ačkoli břemeno systémové kanibalizace / predace nejvíce kleslo na spodních 50 %, jejichž podíl na finančním bohatství národa je ve skutečnosti *signální šum* : 2,6 %.

**Generační propast je stejně výrazná:** Boomers drží 51 % majetku domácností, zatímco mileniálové pouhých 9 %.

**Propast mezi námezdně pracujícími a vlastníky kapitálu je ohromující, ale pro finanční média jen málo zajímavá:** Podíl labouristů na hrubém domácím důchodu (HDI) po desetiletí klesal, což vedlo k převodu 149 bilionů dolarů od námezdně vydělávajících k vlastníkům kapitálu:

**Oběti, které teprve přijdou, dopadnou na každého, ale nejvíce dopadnou na kapitál, protože kapitál sebral drtivou většinu finančních zisků za posledních 45 let.** Vlastníci kapitálu už kvílí, jako by přidání 50 bilionů dolarů k jejich bohatství za poslední čtyři roky bylo jejich prvorozeným právem, legitimní odměnou za jejich skvělé vytvoření ohromujících zisků v produktivitě spíše než nelegitimních zisků centrálně plánované bubliny, která obohatil pár na úkor mnoha

**Zdráháme se čelit následkům naší korupce a naší nesmírně nerovné ekonomiky.** Dynamika naší schopnosti racionalizovat nadcházející krizi je krystalizována v této grafice, kterou složil Dave Pollard ve svém příspěvku *Why We Cannot Prevent Collapse* :

**Stručně řečeno, jsme fixováni na krátkodobou, okouzlení vlastní mocí, opojení normalizací a podmíněni tím, že budeme „zachráněni“ a věříme, že naše spása bude poskytnuta prostřednictvím bezbolestného „spasení“ centrální banky, pokud by cokoliv hrozilo, že by nás mohlo zvrátit. jablečný vozík.**

**Finanční podcaster Emerson Fersch si klade přesvědčivou otázku: jaký katalyzátor nakonec uvrhne systém do neuspořádané nekoherence?** Moje odpověď je jádrem našeho nedávného podcastu Crisis, Sacrifice and the New Economy.

**Nemám jasnou odpověď, která by se vešla do tweetu nebo videa Tik-Tok, protože jakákoli předpověď není nic jiného než odhad** kvůli povaze globálního ekonomického systému: otevřený, (tj. vznikající) pevně vázaný systém, který má se odchýlit daleko od rovnováhy a je náchylný k náhlým poklesům do chaotické poruchy, ve které neexistují žádné záruky, že lze obnovit předchozí stabilitu / rovnováhu.

**Známe několik věcí, které nabízejí minimální vodítko.** Víme, že ve složitých, vysoce propojených/pevně vázaných systémech mohou malé poruchy generovat velké efekty.

Víme také, že pokud se události vyskytnou rychleji, než mohou reagovat stabilizační zpětné vazby systému, systém je vysoce náchylný ke kolapsu.

Víme také, že lidé nemění nic, co vyžaduje vystavení se neomezenému riziku a oběti, dokud nebude jiná možnost.

**A konečně víme, že načasování konečného přijetí rizika a oběti jako jediné zbývající možnosti je mimořádně citlivé:** konečně ustoupit o chvíli příliš pozdě vede k tomu, že se systém zhroutí a nelze se zotavit. Až tento okamžik nastane, kdo bude připraven a kdo bude vzdorovat, racionalizovat a předstírat, dokud nebude příliš pozdě?

Když jsme konečně připraveni vyjednávat – OK, trochu obětujeme – je příliš pozdě na to, abychom zastavili vichřici.

Autorství:

Autorské dílo / překlad

Použité zdroje:

Charles Hugh Smith

**About The Author**

---

0



**Continue Reading**

---

Previous USA si střílí do dolaru